TEST LEZIONE 3
 DERMATOLOGIA

1. L’alopecia areata colpisce:
a. il 2% della popolazione
b. il 5% della popolazione e solo bambini

2. L’alopecia areata si manifesta con 
a.  perdita di capelli generalizzata
b. perdita di capelli localizzata 

3. Le cause probabili dell’alopecia areata possono essere :
a. la componente genetica e immunologica
b. la componente metabolica

4.Tra i segni clinici dell’alopecia areata ci sono i “peli a punto esclamativo”. Questa affermazione è: 
a. vera
b. falsa

5. L’alopecia areata ha: 
a. solo cause genetiche
b. non solo cause genetiche

PER VEDERE I VIDEO FARE COPIA E INCOLLA DEI LINK SUL BROWSER
https://youtu.be/bXMM68iyacs

https://www.youtube.com/watch?v=SLKH6q3G47I

